



超载大车违规驶上广德湖路立交桥

交警部门:加大力度查处

□记者 边城雨

“广德湖路立交桥通车已经三年多了,但是每天都有大量的超载大车违规驶过,特别是晚上,装满建筑渣土的工程车成群结队行驶在上面,这样子下去,用不了几年,桥就给毁了。联想到我市好多桥梁损坏都与超载有关,让人很担心!”近日,有市民向记者反映这个情况,记者对此事进行了调查采访。

▶违规驶上广德湖路立交桥的工程车。 记者 边城雨 摄



不到半小时有六七辆工程车上桥

前天下午,记者来到广德湖路立交桥,看到不时有各种各样的大车驶过。在不到半个小时的时间内,有六七辆装满建筑渣土的工程车驶了上去,另外还有几辆拉混凝土和建材的车子从上面驶过。这些车子装得都很满,有的超出车身好多。

前天晚上9时,记者再次来到广德湖路立交桥,与白天相比,工程车更多。工程车成群结队上桥行驶,而在桥的两头,并没有明显的提醒标志。

向本报报料的市民赵先生告诉记者,他曾参与

了广德湖路立交桥的建设。广德湖路立交桥的设计荷载能力为50吨,但是从桥上驶过的工程车和大货车,很多都超出了这个荷载能力。如果这样子下去,用不了几年,桥梁的伸缩缝、主体结构等很有可能就将变形损坏,使用寿命也将大大缩短。

另据赵先生介绍,广德湖路立交桥刚开通时,执法部门曾对超载车辆上桥进行严查,当时收到一定效果。但是近两年来,不知为什么,超载车辆好像多了起来,也鲜见执法部门前来查处。

关负责人取得了联系。据他介绍,广德湖路立交桥由于两边有不少工地,牵涉到建筑渣土运输的问题,允许一部分办过证的工程车驶入,但是严禁超载。为此,他们还在桥的两端设置了监控,一旦发现有违规车辆,立即对其进行查处。同时,他还表示,由于存在监管盲点,一些超载大货车还是驶上了广德湖路立交桥,对桥梁造成了损害。接下来,他们会加大巡查力度,减少这种现象的发生。

交警部门表态将加大查处力度

采访中记者了解到,广德湖路立交桥建于2009年,于2012年建成通过验收,在2013年作为市政桥梁移交给城管部门,目前由城管市政部门负责维护。鄞州城管的工作人员表示,对于辖区内过往的渣土车,他们做出规定,除了要按规定的路线行驶外,还要办理相关手续,并保证车身整洁,不能滴洒抛漏,以免影响市民出行。但是对于超不超载和违法驶入立交桥的问题,应归交警部门处理。

昨天下午,记者与鄞州交警大队钟公庙中队相

超载已成为桥梁产生病害的主要原因

鄞州区城管局市政公用管理处有关负责人告诉记者,城区桥梁近年来病害情况日益突出,绝大多数是因为大型货车、工程车辆超限、超载、违反交通禁令标志等行为造成的。业内人士分析,由于超载车辆的荷载远远超过桥梁的设计载荷,致使桥梁使用年限大大缩短。这些车辆过桥容易造成钢筋混凝土保护层脱落、钢筋外露等,而且对桥面铺装的损耗是正常车辆制动的好几倍,容易使桥面出现大面积坑洞,进而影响到桥梁的正常使用。

去年底,位于李惠利中学门前的市政桥梁突然查出属于E级危桥,将要拆除重建,目前还在封闭之中,给市民出行造成极大不便,背后的大货车超载行

驶也是主要原因之一。2011年8月建成通车的明州大桥,通车不到一年,就因为超载车辆太多,对桥梁造成严重损害,不得不多次大修。

从三年前开始,我市每年都要进行一次专项治超行动,但是行动过后,在经济利益的驱动下,超载车辆驶入市政桥梁的情况又会死灰复燃。对此,业内人士指出,桥梁运行管理至关重要,近年来关于桥梁病害所导致的重大事故也屡见不鲜。城管、交警、运管、路政等相关职能部门应该经常性地加大联动执法力度,对影响桥梁安全运行的违法行为加大处置力度,从严从重处理。

鼎天装饰春季家装第一展

本周六,百万特惠闹猴年

存定金超值抵现,最高存1万抵2万元工程款;以及下定参与砸金蛋赢免单大奖。活动还有瓷砖、地板、橱柜、吊顶、窗帘、厨电、卫浴等品牌建材联盟特惠,开年盛惠由您挑选。现场有现金返还让利:选购2个建材品类及以上,最高享返2000元现金,让活动“惠上加惠”。更有《东南商报》协办推出的新春建材福利:前200位业主可领到一张价值5000元的建材现金抵用卡,无条件免费拿。能省多少,您可得到现场认真算算呐。

送完优惠,送品质与服务

活动推出“在装工地体验”行,为业主开通百套实景样板房直通车,现场体验不同风格、不同户型、不同施工阶段的装修,聆听鼎天至尊工作室设计师团队的设计讲解,感受真实空间的设计元素布局。最后由鼎天金牌施工团队打造猴年“猴好”的家。



美猴王有七十二变。鼎天装饰趁猴年也学了一变,让装修“变”得更优惠。2月20日,“鼎天装饰2016春季家装第一展”驾到,携百万特惠,大手笔让利猴年春季装修。

存1万抵2万元工程款

本周六的春装第一展上,鼎天装饰推出预

现场,鼎天装饰还贴心地准备了数千套优秀装修案例,包含青林湾、寰宇天下、东海府、滨江府、景瑞上府、罗蒙环球城、铂翠湾、东方一品、天境花园、海外市场、新外滩一号、中海国际社区、铭豪观邸、维科上院、钰鼎园、苏园、印象外滩、星河国际、舒沁苑、乐筑良品、君和院、银亿东岸、风格尚品、盛世华府、金亿文园、悦澜湾、景瑞望府、君澜上府、荣安心居、藏珑、缔壹城、君园和庄、山清轩、银亿上郡、文澜水岸、左岸尚苑、金色江山、水榭花都、紫玉花园、丽江苑、君雅苑、金色珑庭、东都华庭、宜家花园、晴园、丽景英郡、保利城、芳辰丽阳、英伦水岸、东湖观邸、盛世天城、江南一品、雍城世家、上上城等甬城中高端楼盘。您可以结合自己的生活品位,借鉴成功的案例。高端装修业主,则可享受别墅装饰的整体规划设计与施工、别墅设备、主材、家具、配饰的私属定制一站式服务。

而想要省时、省心、省钱,坐等装修完成的业主,那么鼎天装饰美艳1号、美艳5号、美艳8号、美艳999精装套餐为您服务,大甬城近1000人的选择,深受都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修者的青睐,比常规装修能节省费用400-500元/平方米。

特别预告: 2月20日(周六)9:00-17:00,鼎天装饰在凯洲大酒店四楼嘉洲厅(天一广场南面)举办“春季家装第一展”,现场限量征集200套“新春”样板房,百万装修特惠钜献,并由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。现场还尊享一站式家装建材购齐服务,种种福利,不敢私藏!

样板房报名热线:87371629
贵宾热线:87371699